



Nro. 25.

A' FELS. CSÁSZÁRNAK ÉS A. KIRALYNAK
KEGYELMES ENGEDELMÉBŐL.

Indúlt Bétsből, Pénteken Martzius 28 - ik napján
1806 - ik esztendőben..

B é c s.

Frantzia Státus - Titoknok *le Roux* ezen napokban útazott itt Konstantzinápolyból Páris felé által, és azt erőfítette, hogy a' Szerviai támadók a' Törökökkel való utóbbi verkedéseikben nem voltak szerentsések.

A' Frantzia Követ *Rocheaucoult*, ezen hónapnak 15-kén vólt első szolennis audientziáu ő Cs. Kir. Felségénél.

Felséges Urunk nem régiben a' következő Vármegyékre méltoztatott az Erdély országi Nagy Fejedelemségben Fő Ispányokat ki nevezni: —
T. N. *Doboka* V. gyében Méltóságos Gróf *Kis-*

B b

Rhédei Rhédei Ádám, Cs. Kir. Camerarius —
 T. N. *Felső Fejér V. gyében Mélt. Türi László*,
 Udvari Tanácsos — és *Zarándban Mélt. Hollaki*
István, Urakat.

N a g y B r i t a n n i a.

London, Mártz. 4-kén. Tegnap olyan hirt terjedett el itt, hogy Frantzia országból valami izenet érkezett volna által ide, a' melynek békeséges alkudozás volna a' tárgya. Annyi bizonyos, hogy a' nállunk fogságban lévő Admiralis Ville-neuvnek egy hajós Kapitánya *Majendie* Frantzia országba által botsáttatván, a' mi szállításra ügyelő Kanczellariánktól ajánlást, vitt által magával a' tengeri dolgokra ügyelő Franczia Ministerhez a' tengeri hadi fogjoknak költsönös visszatszereltetések eránt, a' melly ajánlása mostanában megérkezett a' Valasz, de a' melynek foglalatját még telyefféggel nem tudjuk, valamint szintén egyéb békefféges ajánlásból sem tudunk még eddig legkissebbet is.

Olyan hirt vévén Országlószékünk a' Frantzia partokról, hogy az ellenség minden órán próbát fogna tenni *Jersey* és *Güernsey* szigeteink ellen, sietve rendelést küldött a' Plymouthi kikötőhelybe, hogy minden ott lévő Fregátjaink és egyéb könnyű hajóink a' nevezett szigeteknek védelmezésekre evezzenek-el. Az is tudunkra van, hogy a' *Boulouguei* kikötőhelyben ismét meg mozdultak mindenek és kettözött szorgalmatossággal tétetnek az ellenünk való expeditzióak készületei.

A' *Pitt* Testamentoma, 'a' mely végrehajtás végett a' polgári Itélőszéknél letétetett, annyi-
ből áll: — „Ritter Farquahr Walternek, az ő mel-
lettem tett orvosi segedelmiért, 1803-tól fogva ados-
sa vagyok 1000 Güineekkel (valami 14,000 Forin-
tokkal). *William Pitt*. — „Steele, Lord Car-
rington, a' Lincoln Püspök, Lord Camden, és
Smith Jósef Uraknak, 1801 től fogva 12 ezer
font Sterlingjekkel (valami 140 ezer Forintjokkal);
és igen kérem őket, hogy ezen summát fogadják-
el. Ohajtom, hogy ha mód találtathatik reá,
minden tselédeimnek, a' kik halálom' orájáig szol-
gálatomban maradnak, kettős fizetés adattassék ki.
W. Pitt. — „Kivánom, hogy az ötsém a' Lin-
colni Püspökkel egyetemben, irásaimat megnéze-
getvén, dolgaimat intezzék el. Többel vagyok
adós, mint sem a' mennyit vagyonaím érnek. *W.*
Pitt.” — Azok a' Bízatosok, a' kikre a' *Pitt*'
testamentomának végre hajtatása bizattatott, olyan
vallást tettek esküvéssel, hogy az ő hátrahagyott
vagyonnyát 10 ezer Font Sterlingnél (110 ezer
Forintnál) kevesebbnek találták.

Az Amerikai Ujjságokban irattatik, hogy
három Olasz országi kereskedő hajók, a' mellyek
Déli Amerika felé eveztek, St. Domingo szigeté-
nek Aux-Cayes nevü kikötőhelyébe is bétértek,
olyan reménységgel, hogy ott valami szerentsés vá-
sárt tésznek: hanem igen megsalattattak remén-
ségekben, minthogy a' kegyetlen *Dessalines* által
Kapitányaik azonnal meg fogattattak és megölet-
tettek, tsak azért, hogy az ő mostani Királyok
Napoleon Frantzia Császár volna, a' ki ő néki
ellensége.

Orosz Birodalom.

Pétersburgból, Febr. 21 kén. Az Udvari Ujjságban ilyen levele jött - ki Sándor Császárnak *Pancration* Hertzeghez;

Generál - Lajtenant Hertzeg *Pancration*! Az Ur megkülömböztetett vitézsége és azok a' bölts intézetek, a' mellyeket a' Frantziák' ellen való ezen egész táborozás' ideje alatt, nevezetesen pedig az Austerlitz mellett való tsatában a' mult elz-tendő Deczember hónapjának 2-kán tett, a' mellyek által a' Frantzia seregnek sebess rohanását megakadályoztatta, a' melly bölts intézetei által a' vezérlése alá bizattatott sereget az egész táborozás alatt, nevezetesen az Austerlitz tsatában legjobb rendel vezérelte, 's az azt követett éjjel az Orosz seregeknek hátrálásokat fedezte, az én egész figyelmetességemet magokra vonták, és töllem legnagyobb háládatosságot kívánnak. Igen kedves tartozó kötelességemet teljesítem, midön a' Hertzegséged hérosi tselkedeteiről ezen közönséges és megtisztelő emlékezetet tétetem, 's egyfersmind a' H. ged eránt való tökéletes jó akaratomat meg bizonyitom. Jo indulattal vagyok, &c. Pétersburgban Febr. 9-kén. 1806. — „

„Sándor.

Német Ország.

Frankfurt Mártz. 14 kén. Egy Frantzia Osz-tály, a' melynek Gen- *Düpont* a' vezérlője, ma jó reggel az Alsó Réusnak vette innét útját. A' mi Izomszéd Ujjságiróink azzal vigasztalnak bennünket, hogy a' Frantzia ármádiának 6 Osz-tályai

nem soká által fognának takarodni a' Rénus bal partjára: azonközben minden környülállások mutatják, hogy még sok eligazítani való dolgok vannak hátra a' száraz Europai országok között, és az *Ulmai* levelek szerént, még, a' tájjan feküdt a' Fr. sereg' dereka, a' fő hadi szállás pedig még el nem mozdult onnét. —

Berlin, Martz. 7-kén. Pruszsus Minister *Luchesini*, igen drága brillantos gyűröt kapott ajándékban a' Francia Országlószéktől. Könnyen megér 14 ezer tallért. — Az Orosz seregeket, a' mellyek az Albiz vize mellől hazafelé folytatják útjokat, a' Pruszsiai Király és Királyné is látni akarván, *Stettinhez* mentek eleikbe, és Mártzius 9-két, és 10-dikét ezeknek szemielésekkel töltötték.

A' Swéd Király még a' *Mecklenburgi* vidékeken tartozkodik seregeivel egyetemben. Az a' hír, hogy a' Pruszsia Királlyal személyes ölszfejvetelt akarna tartani, sokak előtt nem látszik hitelesnek lenni.

Hannovera, Mártz. 10-kén. Pruszsia e. h. 19 kén fogja ezen Választó Fejedelemségnek egész szolennitással való elfoglaltatását tartani. A' Vál. Fejedelmi kastélyban találtató házi portékák, bor, és egyebek, *Berlinbe* hordattatnak el. — *Hamburgba* és *Lübeckbe* még nem szállottak bé a' Pruszsiai seregek, noint hallik, hogy van az intézet: hanem *Bremát* minden kételkedés nélkül elfoglalták. *Weselből* ellenben azt írják, hogy abban és annak szomszédságában minden készülétek úgy tetetnek, hogy semmi kétség sem lehet

felette, hogy az minden órán más urat fog Pruszszia helyet kapni. Ki fog jövendő béli ura lenni, még nintsen hivatal szerént kihirdetve. A' Hamburgi Ujjfág, nem tudjuk mitsoda kütföböl után, így irt felölle egygyik közelebbi levelében. — „ *Wesel* vára és várossa (ugy mond) által engedődik Pruszsziatól a' Hollandusoknak egy olyan darab vidékkel egygyütt, hogy a' *Lippe* vize formálja a' határt. Ez a' változás a' katonai parádé alkalmazásával hirdettetett ki ott ezen hónap' 2-ikán. Altal való adattatása Mártzius 16-ika és 20-dika között fog véghez menni. Eddig való birtokossá már hozzá fogatott az ágyuknak és egyéb várbeli készületeknek elhordattatásokhoz. Az által engedtetődő vidéknek elfoglaltatása Frantzia és Hollandus seregek által fog esni. A' mely vidéket még a' Franczia seregek e' tájjan elfoglalni szándékoznak, a' Rénus, Lippe, és Weser között fekszenek.

Ulmából Mártz. 17-kén irták, hogy Gen. Major *Stutterheim* e. h. 11-kén ment a' melléje rendeltetve lévő szükséges személyekkel *Stuttgardon* keresztül *Kehl* felé, hogy ott a' Frantziáknál lévő Auszriai hadi fogjokat által vegye, a' kiknek az Auszriába való haza kísértetésekre az *Oreilly* könnyű lovas Regementje van ki rendeltetve.

Frantzia Ország.

Páris, Mártz. 12-kén. Gen. *Düroc* ezen napokban a' Versaliai palotát megvizsgálta, és úgy találta, hogy ez a' 14-ik Lajos idejében 100 millió Livrákba került nevezetes épület, a' revo-

lutzió alatt szenvedett pusztulásai mellett is még ma is leg szebb épületnek tartathatik egész Európában: hanem leg alább 4 vagy 6 millióba fog ujjonnan leendő felékesítettése és egész helyre állittatása kerülni. Erre a' megvizsgáltatásra az adta az alkalmatosságot, hogy a' Versaliai lakosok a' napokban követtséget küldöttek *Napoleon* Császárhoz, azért esedezvén néki, hogy az utóbbi Országló Háznak ezen nevezetes lakhelyét ne vesse meg és ne hagyja egészen oda, külömben a' lakosoknak egészen el kell pusztúlni és utolsó szegénységre kell jutni.

Azok a' vendégségek és minden szolennitások a' mellyek Párisban a' jövő Májusban 8 napokat fognak tartani, mint a' Párisi levelek írják, a' magok nemekben különösök lesznek,

Olasz Ország.

Velence Mártz. 14-kén, Tegnap ismét 2000 emberekből álló Frantzia sereg eveze elinnét *Dalmatzia* fele. Az oda gyülekezett Fr. seregeket 45 ezer főre lehet már számlálni. Nem lenne éppen váratlan ujjság, ha azt hallanók, hogy ezen napokban egy Frantzia sereg az általok elfoglaltato't partokról *Butrinto*, *Provesa*, 's más alsóbb helyek felé lenyomulna, olyan czélozással, hogy az oda közel lévő, *Corfu*, *Cephálonia*, *Zante*, és egyéb ezekhez tartozó szigetek ellen próbát tegyen.

A' Nápolyi ujjabb levelek szerént, minekutánna a') *Calábriába* lenyomúlt Királyi seregeknek értékre esett volna, hogy oda is egy nagy szá-

mú Frantzia sereg indúlt ellenek, segedelmet pedig a' jelenvaló környülállások között sohanan nem várhatnának: a' magok Korona Örökössekkel egyetemben hajókra ültek, és *Siciliába* által eveztek. Semmi ellentállás nem lévén ez szerént a' Frantziák előtt ezen országban, a' tsendesség meglehetősen helyre állittatott, azon kívül, hogy némely szémelyek, a' kik a' Frantziáknak nem jó akaróik, mint *Guidobaldi* nevű testvérével egyetemben, az Országból kiküldettettek, többek pedig mint *Fiorillo*, *Brandi*, és *Simone* nevűek, 's *Vinci* nevű Apátur, fogságra tétettek, 's mások is fenyegettettek.

E l e g y e s D o l g o k.

Petersburgból Febr. 22-kén. A' Braunschweigi Hertzeg a' Prusszus Királytól rá bízott fontos izenetekkel e. h. 18-kán ide érkezett, és méltóságához illő tisztelettel fogadtatott. Az utolsó postafőzióról Csász. hintó hozta-bé, a' melyet 8 szép szürke paripák vontak. A' Császári kastélyban van szálláson. Megérkezése után azonnal egy igen drága bőrből készült bundát ajándékozott néki *Sándor Császár*.

Az Orosz birodalom' határaitól jövő tudósítások egyenlően erőssítik, hogy a' Lithwaniai vidékeken 300 ezer emberekből álló Orosz armada gyülekerik össze, a' melynek czélozásáról még semmi bizonyost nem lehet tudni.

M a g y a r O r s z á g.

Nyitra Vármegyéből, Martzius 12-ik napján. A' mint már több ízben irtuk, a' Morva

Országból, Magyar Országban által hazaféle mar-
 rozott Orosz Csász. hadi seregeket mindenütt, és
 minden Magy. Vármegyében igen nagy sziveffég-
 gel fogadták Fels. uralkodó Fejedelmünket szer-
 tő nemes indulatú Hazánkfiai. Minémű sziveffég-
 gel viseltettek azon Orosz Csász. hadi seregek
 eránt Tek. Nyitra Vármegyének Karjai, Reodjai
 és minden lakosi Orosz Feldmarhal Gróf *Kutusow*-
 nak azon levelébő; mellyet ő Excellentiája azon
 Tek. Vármegyének igen érdemes Tábla Birajához
 Titt. *Desericzky József* Urhoz, mint azon Orosz
 hadi népnek által marfirozását dirigalójához Bro-
 diból küldött vala, nyilván ki tettük. Ezen le-
 vél nemzeti nyelvünkre által forditva ekként va-
 gyon: — „

Tekintetes Ur!

Leg kedvesebb kötelességeim közzé számlá-
 lom az Urnak azon kiváltképen való szolgálatját,
 buzgóságát, 's fáradhatatlan foglalatosságát, mel-
 lyeket a' Kigyelmed Vármegyebeli Kerületjén ál-
 tal marfirozott Orosz Császári Armadiának taplál-
 tatásában, 's tovább való menetelésben mutatott,
 igen nagyra betsüllöm, és a' vezérlésem alatt lé-
 vő hadi nép nevében köszönöm.

A' midön ezen háladatosságomat, tisztelete-
 met, 's indulatomat az Urnak ki nyilatkoztatom,
 egyfersmind arról is bizonyossá teszem, hogy
 erántunk mutatott nemes szívüségét a' Fels. Csász.
 Kir. udvarnál ki jelenteni el nem múlatom. —
 Mindezekután bizonyossá teszem az Urat azon
 tiszteletéről, mellyel vagyok. — *Brodiban* Janua-

rius $\frac{5}{7}$ napján, 1806. esztendőben.

A' Tekintetes Urnak

alázatos szolgája
Kutussow.

Kassaról. Abaujvármegyében Kassától három orányira lévő *Herlein Cameralis prædiumot* a' Természet, kellemetes fekvésén kívül, mely is valóban egy a' maga nemiben, favanyú viz forrásával is meg ajándékozta, melyhez sok Uri vendégek esztendőnkét Majus hónapban kezdvén utolsó Augustusig jární szoktak, és valóban a' sok mulatság és játék mellett, mely itt minden nemiben bőven találhatik, ezen viznek élése sokakban nagy hasznót teszen, főképp a' gyengébb complexiójú emberekben; a' Bartfára menő patziensek is elébb két, három hetett itt soktak tölteni, és ámbár már most az épületek meg saporodtak valamint a' Cameralis részen, úgy *Keczer Antal* Ur részin, ki egyedül a' köz jóért bőven épített, és épít, még is Junius és Julius hónapokban mind úgy dugva van, hogy két familia is együtt legyen. Mivel ezen fürdő egy kies erdővel körül véve van, nagy gyönyörűségére szolgál a' vendégeknek, hogy a' leg melegebb nyári napokban is hivesben arratsinált utakon ezen természetes Anglus kertben minden pohár viz ital után, a' leg szebb fúvó muzsika mellett, mely reggel is este lenni szokott, sétalhatnak. A' napali mulatságokat estéli két óráig tartó tántz sokta végzeni.

Az ide jönni szokott, vagy jönni akaró vendégeknek jelentetik, hogy ezen folyó 1806 ik esztendőben *Snitler Anna* asszony fog Tractérné

lenni, ki már ennekelőtte is több esztendeig itten arendásné lévén, mindenek meg elégedését megnyerte, 's mostan is azon fog lenni hogy a' Publicumnak mindenekben tehetőségig szolgáljon. Nem tekintvén az idők mostohaságát szálában lévő ebédnek árra lészén 40 kr. vacsorának 24. Különösen a' szobába a' ki minőtt parantsol ahoz lészén az árra szabva. E' mellett fog lenni különös szobában egy asztal a' szoba leányoknak óltobb áran. Férfi cselédnek pedig a' kortsmában, melybe most egy alkalmas új vendég fogados vétetett.

Vasvármegyében *Felső Lő* (Oberschütz) nevű helységből Martz. 14-kén. Ezen helységben a' Tartsai esméretes Savanyú víz és fürdő szomszédságában e' h. 5-ik napján éjjeli 10 óra után tűz támadván, a' nagy szél miatt egy fertály óra alatt 16 házak a' láng' prédájává lettek, 's azoknak lakosai végső inségre jutottak. A' nagy szél miatt senki nem lehetett segedelmekre; az első álmokból tsak a' lárma, világosság és harang-szó által ébresztetvén-fel, idejek sem volt hogy házaikból valamit ki kaphattak 's megtarthattak volna. Némely házi gazdának marhája, szekere, gabonája, szénája, és minden házi butora, egy szóval mindene semmivé lett. Egy aszszony, holmitskéjének megtartásán iparkodván, égő házába béugrott, és oda égett. Egy más öreg anya unokájával egygyütt oly igen meg egett, hogy más napra mind ketten kimultak iszonyu kínok és fájdalmak között a' világból. Nem adhatunk elég hálat az Istennek, hogy a' szél meg nem fordult, külömben egész helységünk hamuvá lett volna. —

Ilyen inségeink között különös kegyességgel viseltetett a' szomszéd Uraság hozzánk. Jormansdorfi Gróf *Bathiany József* Ur a' szerentsétleneket maga személye szerént meglátogatván, őket vizsgálta, és hogy ei nem fogja inségekben hagyani nékiek megígérte, 's kegyességét már is példásan megbizonyította erántok; gabonát, épületre való fát, vásznat és ruhát ajándékozott nékiek szinte a' megelegetésig, a' mellyért fohászokodva áldják őtet enyhülést vett szerentsétlen lakosaink.

A' tűz vigyázatlanságból támadott, mint-hogy az Uraság' Tisztartója a' ház'népét, a' hol a' tűz támadott, előhivatván, a' szolgáló megvallotta, hogy a' padlásra vagy házhelyára ment éjjel, és fonásra való lent hozott - le: hanem azt vallja hogy nem gyertyával ment oda, és nem tudja miként támadt a' tűz, melyre nézve még most is az Uraság' tömletzében tartatik."

N. Váradról Mártz. 6-kán. Még tavaly érkezett ide, a' Kir. Convictusban lévő Nemes Ifjúságnak tanítására egy nevezetes Tántzmester, Mihálek József. Millyen tökéletességre vitte legyen ő ezen mesterségét, nyilvánosságossá télt, az, hogy ő a' külső tartományokban is megfordúlt, azután egynéhány elztendőig Pozsonyban, utóbb pedig Nyitrán a' T. T. Piaristák' Kollégiumában lévő Nemes Ifjúságot oktatta, és mind jó erköltsére, mind a' tanításban való könnyüségére nézve Mindeneknek szívességét megnyerte. A' kik a' tántzolás tanulták, mások közül szembetünöképpen kitündöklenek lépésekben, testeknek állásában, magok' viseletekben, 's egyéb megkívánt kellemetes

tulajdonságokban; mert nagy befolyása vagyon a' tántzolás' mesterségének a' társaságos életbe.

Unghvárról, Mártz. 12 kán. Örök emlékezetet érdemlő napunk vala minékünk e' folyó hónapnak 11 ik napja, a' mellyen tudniillik Országunk Sz. Koronája, Munkats várában való három hónapig tartott maradása után, maga lakó helye Buda felé vitetvén, városuakban másodszor; és pedig az előbbeninél sokkal örvendesebb alkalmatossággal szállást tartott. Ugyan is a' Korona Örző Mélt. Báró *Splényi József* Ur Eö Excellenciájának Adjunctusával Báró *Prényi Lazár* Ur Ö Nagyságával együtt előre megtett Rendeléseihöz képest e' hónap 10 ik napján *Munkátsról* el indittatván, *Szerednyén* tartott első statiót Hazánknak ezen drága kintse, a' holott N. B regh Vármegyei késérő Uraságoktól, a' mi Nemes Megyénk Rendjei vették azt által, és más nap 12 óra tájban ide *Unghvárra* bé késértik. A' bejövetele igen fényes, és pompás vólt. Mert a' már előre megtett rendelések szerént ágyú lövések, és minden harangoknak meg vonatások által jeladatván, az itt kvártélyozó Lotharingiai Hertzeg József, Császár nevet viselő vasas Regementje béli katonaság jó meszke elejébe ment a' Koronának, ott magát Nemes Megyénk' Banderiumával egyesítette, és így trombita, dob, és Török muzsika szóval, szüntelen való ágyúk durogassi és harangoknak zugásai közben, a' nézőknek vásár kedvéért is ide gyülekezett számtalan sokatsága. A' Tanuló ifjuságnak Előjáróival együtt a' Gymnasium előtt álló két sorai között jött bé, és késér-

tetett Püspök Mélt. *Batsinszky András* Ur Ő Excellentiája Residentiájáig. Itten a' szálában le-
tétetven, Kanonok, és Generalis Vicarius *Kutka János* Ur a' Korona örző, és kísé-
rő Urakat ezen alkalmatossághoz szabott igen szép és gyökeres de-
ák beszéddel fogadta el. Azután 70 személyekre
terített asztalánál mind a' Korona Örző és kísé-
rő Urakat, mind pedig más Uri személyeket szive-
sen látott Püspök Ő Excellentiája. Ezen szolenni-
tásnak örök emlékezetére a' Nemes Gymnasium
némelly Érdemes tagjai által készített két rend-
béli Deák versek osztattak el az asztal felett.
Estvére Püspök Ő Excellentiájának egész Residen-
tiája, a' vár, Parochialis, és más házak, és epü-
letek ki voltak világosítatva. A' Gymnasium ka-
pujában mesterségesen készített, és meg világo-
sított Korona következő körülírással szemlél-
tetett:

*sIs tanDeM feLIClor, sIs Lætlor Pannonlæ
Corona.*

A' Reformatusok tornyában hasonlóképen
mesterségesen készült Koronának homloken ezek
olvasztattak:

saCræ Coronæ MVnkaCsIno retrograDæ.

Buda felé fekvő oldalán pedig ezek szem-
léltettek:

*saLVa habItes bVDæ stabILLiqVe frVare qVIete
aMPLIVs et nVLLas eXperlare fVgas.*

Mivel pedig ezen a' napon majd szünet nél-
kül, és nagy mértékben hullott a' hó, egy Poéta
következő verseket nyújtott bé:

Juppiter, heu nivium comitatur mole Coronam!

Tempestat, aliquod, fors notat ista malum?

Quin reor, est melius signo venisse sub albo;

Omina pacis habet lacteus ille color,

Si, quot grana hodie nivium cecidere, Corona!

Pacificos valeas tot numerare dies:

Non prius Hunnidum rursus fugitura es ab Arce,

Angelus extremam, quam trahet ore tubam.

Ma reggeli 6 órakor indittatott, és hasonló czeremoniával kisírtettek el Buda felé ezen drága kintsünk.

Erdélyből Károlyfejérvárról Mártz 6-kán.

„A' Báró Splényi Gyalog Regementjének, a' melly magát vitézsége által az utobbi hadakozásban *Caldierónál* igen megkülömböztette, harmadik és negyedik Batalionnyai, ide e. h. 4-kéa bé-szállottanak. Gróf *Bükler* ur a' vár' Komendán-sa több más Stabtitztekkel egyetemben a' *Glaszin* (a' vár mellett lévő tiztáson) fogadták őket. — Megérkezések 's a' várba való bejövetelek közben, dob trombita harsogás 's mozsarágyuk durrogása által fogadtattak a' vár és város Elöljárói által. Fő Tiztelendő *Mártonffy Péter* Kanonok Ur bátyjának az Erdély Országi Püspök *Mártonffy Jósef* Ur ö Excellentiájának képében, pompás és bőséges ebéddel fogadta az egész tizti kart: a' katonaság között pedig a' mingyár tiztelt Kanonok ur, italt és 200 forintot, a' Magistrátus hasonlóképpen italt és 100 forintot osztattak-ki. Az egész polgárság örömmel és jó szivű-séggel fogadta a' lereget. Estve vidám társalko-

dás, pompás vatsora és muzsika volt a' Fő Tisz-
telendő Kánonok Urnál, melyben az itt lévő ne-
mesi rend és minden tisztviseelő Urak részese-
tek."

* * *

Hiradás.

Tengeliczen Tolna Vármegyében Tolna, és Paks között fekvő pusztában, ezen folyó 1806-ik Elztendőnek 7-ik Majus napján, szerdán 180 darabbul álló Ménes öregével, Aprájával, szilajok, és kötelesek, Kótya vetye által 8 órakor reggel fognak el adattatni: a' vévő uraságok Tekintetes Gindlj Uraságnak Majorjában jelenjenek meg.

* * *

Kótya vetye Tudósítás.

Ezen folyó elztendő Majus hólnapnak 21-ik napján, Bars Vármegyében, nevezetessen Léva városában fekvő, és a' Religionarius Fundushoz tartozandó Sz. Ferencz szerzete hajdan Klastroma, Templom épülettel együtt, ugyan azon helyen kótya vetyére botsáttatik, és a' leg töobet igirőnek el adatik. — Azok tehát, a' kik azon Klastrom 's Templom épületet meg venni szándékoznak, a' be-
tsü árrának előre való által látása végett a' Selyei Kir. Præfecturatus Cancellariájában voltaké-
pen tudakozódhatnak.

(Három negyed rész árkus Tóldalékkal.)

Vége az 1-ső fertály Elztendőnek.